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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/04/2006

PRESIDENTE (Manato) - Leitura de parecer do Conselho de Ética e Decoro

Parlamentar pelo arquivamento de Representações contra o Deputado Onyx

Lorenzoni. Abertura de prazo para apresentação de recurso contra o parecer do

Conselho. Encaminhamento da matéria à publicação.

Determinação aos Deputados de cumprimento do tempo concedido para uso

da palavra e encaminhamento de discursos dados como lidos.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Expectativa de inclusão na pauta da proposta de

recomposição do Fundo de Participação dos Municípios — FPM em 1%.

Congratulações aos Prefeitos participantes na IX Marcha a Brasília em Defesa dos

Municípios, em nome do Presidente da Federação Catarinense de Municípios,

Anisio Soares.

JOÃO MAGNO (PT, MG) - Redução dos índices de desnutrição infantil na

Região Nordeste e no norte do Estado de Minas Gerais.

LINCOLN PORTELA (PL, MG) - Degradação de áreas urbanas em

decorrência da inexistência de políticas de destinação de lixo. Elogio à Igreja Cristã

Maranata.

ANTONIO CARLOS BISCAIA (PT, RJ) - Acatamento, pela Mesa Diretora, do

parecer da Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania contrário à

concessão de aposentadoria por invalidez ao Deputado José Janene. Posse da

Ministra Ellen Gracie na Presidência do Supremo Tribunal Federal. Protesto contra a

aprovação, pela Comissão de Constituição, Justiça e Cidadania do Senado Federal,
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de proposta de alteração da competência, no âmbito do Supremo Tribunal Federal,

para concessão de liminares em alegadas violações de garantias individuais.

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR) - Reunião do orador com membros do

Movimento Político pela Unidade, vinculado ao Movimento dos Focolares. Defesa de

adoção no País do regime presidencialista de governo mitigado com o

parlamentarismo.

EDSON DUARTE (PV, BA - Como Líder) - Alerta à sociedade brasileira sobre

o malefício provocado pelo consumo de leite com hormônio transgênico conhecido

por BST. Contrariedade à realização de novas importações do produto pelo Governo

brasileiro.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ) - Homenagem à memória do cantor e

compositor Luiz Gonzaga do Nascimento Júnior, o Gonzaguinha, ao ensejo do

transcurso dos 15 anos de seu falecimento.

DR. ROSINHA (PT, PR) - Subserviência de Brasil, Argentina e Paraguai aos

interesses norte-americanos pela instalação, à revelia do Ministério das Relações

Exteriores e do MERCOSUL, de agências de migração e fiscalização aduaneira dos

Estados Unidos da América na região da tríplice fronteira, sob a alegação da

atuação de grupos terroristas islâmicos.

ANDRÉ COSTA (PDT, RJ) - Conveniência estratégica do auxílio do Governo

Federal à recuperação da Viação Aérea Rio-Grandense — VARIG. Viabilidade da

compensação de débitos da empresa aérea por créditos com a União.

ALBERTO FRAGA (PFL, DF) - Personalidade inidônea e perniciosa do

empresário Luiz Roberto Demarco.

JOÃO ALMEIDA (PSDB, BA) - Malversação de recursos destinados à

merenda escolar pelo Prefeito Jackson Lago, do Município de Alcobaça, Estado da

Bahia. Denúncia apresentada por membros da comunidade local de prática de

corrupção na Prefeitura Municipal.
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JOSIAS GOMES (PT, BA - Pela ordem) - Transcurso do 151º aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Ipirá, Estado da Bahia.

FERNANDO FERRO (PT, PE) - Conotação política das críticas do

Embaixador Rubens Barbosa à política brasileira de relações exteriores.

CABO JÚLIO (PMDB, MG) - Apoio à candidatura de Anthony Garotinho, pelo

PMDB, à Presidência da República.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PL, PE) - Apoio às reivindicações dos participantes

na IX Marcha a Brasília em Defesa dos Municípios. Defesa de recomposição do

Fundo de Participação dos Municípios — FPM em 1%. Pertinência da proposta de

criação da Comissão de Assuntos Municipais pelo Congresso Nacional. Empenho

na votação da Proposta de Emenda à Constituição nº 285, de 2004, sobre reforma

do Sistema Tributário Nacional.

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP) - Posse do tabelião Paulo Tupinambá

Vampré na Presidência do Colégio Notarial do Brasil — Seção de São Paulo.

Realizações do ex-Presidente da entidade, tabelião Tullio Formicola.

CARLOS NADER (PL, RJ) - Impactos da pirataria sobre a economia

brasileira. Reportagem do Jornal do Brasil acerca dos efeitos do mercado pirata nos

resultados da indústria fonográfica. Intensificação do combate à pirataria no País.

NATAN DONADON (PMDB, RO) – Origem das comemorações pelo Dia do

Trabalho — 1º de maio.

V - GRANDE EXPEDIENTE

PAES LANDIM (PTB, PI. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Excelência da atuação do Ministro das Relações Institucionais da Presidência da

República, Tarso Genro. Possibilidade de afastamento da Sra. Niéde Guidon do
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cargo de Diretora do Parque Nacional da Serra da Capivara, Estado do Piauí.

Confiança na continuidade do apoio do Governo Federal à preservação do Parque.

Apresentação de proposições:

VI - ORDEM DO DIA

(Trabalho de Comissões.)

JOSÉ THOMAZ NONÔ (PFL, AL - Pela ordem) - Apoio ao pleito dos

participantes na IX Marcha a Brasília em Defesa dos Municípios, em favor da

aprovação da proposta de recomposição em 1% do Fundo de Participação dos

Municípios. Pessimismo quanto a formação de quorum regimental na Casa, na

semana vindoura, para votação de matérias constantes em pauta.

ZÉ GERALDO (PT, PA - Pela ordem) - Alcance, pelo Brasil, da

auto-suficiência em petróleo. Importância do biodiesel como fonte alternativa de

combustível.

PAULO PIMENTA (PT, RS - Pela ordem) - Proposta de criação, no âmbito da

Comissão de Segurança Pública e Combate ao Crime Organizado, de subcomissão

para apreciação de temas relacionados ao aumento do índice de roubo de veículos

automotores no País.

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Matéria Justiça pelo Assassinato de

Gabriel Castelo Branco! Como Tudo Aconteceu... Folheto Um ano de saudades de

você, Gabriel!, da genitora da vítima, Sra. Else Castelo Branco. Incoerência entre os

pronunciamentos veementes de Parlamentares oposicionistas pela votação da

chamada minirreforma tributária e a contumaz obstrução da pauta de votações da

Casa capitaneada pela Oposição.
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VIRGÍLIO GUIMARÃES (PT, MG - Pela ordem) - Considerações acerca da

apreciação da chamada minirreforma tributária. Conveniência da apreciação

conjunta do aumento no repasse de recursos para o Fundo de Participação dos

Municípios.

MARCO MAIA (PT, RS - Pela ordem) - Transcurso do Dia do Trabalho.

Perspectiva de anúncio, pelo Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, de medidas para

o aperfeiçoamento das relações trabalhistas no País. Achatamento do valor do

salário mínimo regional no Estado do Rio Grande do Sul. Apelo ao Governador

gaúcho Germano Rigotto para revisão da proposta de reajuste enviada à

Assembléia Legislativa.

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ - Pela ordem) - Transcurso do Dia do Trabalho.

Perspectiva de engarrafamento de veículos na rodovia de acesso aos Municípios

litorâneos de Parati, Mangaratiba e Angra dos Reis, no Estado do Rio de Janeiro,

em função do feriado prolongado. Urgência na duplicação de trecho da rodovia de

ligação entre o Distrito de Santa Cruz, na cidade do Rio de Janeiro, e o Município de

Itacuruçá.

VICENTINHO (PT, SP - Pela ordem) - Anúncio de edição, pelo Governo

Federal, de proposição sobre reformas sindical e trabalhista. Transcurso do Dia do

Trabalho.

ALMERINDA DE CARVALHO (PMDB, RJ - Pela ordem) - Realização da IX

Marcha a Brasília em Defesa dos Municípios. Crise financeira dos Municípios

brasileiros. Regulamentação da Emenda Constitucional nº 29, de 2000, sobre

financiamento da saúde pública. Importância da aprovação da proposta de emenda

à Constituição sobre a criação do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da

Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação — FUNDEB.

DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA - Pela ordem. Discurso retirado pelo orador

para revisão.) - Transcurso do Dia do Trabalho.
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INÁCIO ARRUDA (PCdoB, CE - Como Líder) - Apoio do Partido Comunista

do Brasil à recuperação da Viação Aérea Rio-Grandense S/A — VARIG.

Aprimoramento da democracia brasileira com a esquerda no poder. Posicionamento

dos comunistas sobre o Foro Social Brasileiro.

VICENTINHO (PT, SP - Pela ordem) - Transcurso do Dia do Trabalho. Relato

de episódio na comemoração da data, em 1º de maio de 1980, no Município de São

Bernardo do Campo, Estado de São Paulo.

PAULO RUBEM SANTIAGO (PT, PE - Pela ordem) - Transcurso do Dia do

Trabalho. Prejuízos causados aos Estados pela chamada guerra fiscal. Protesto

contra a transferência de unidade fabril da empresa Vicunha Têxtil do Estado de

Pernambuco para o Estado do Ceará. Solidariedade aos operários demitidos pela

empresa.

EDUARDO GOMES (PSDB, TO - Como Líder) - Manifestação de pesar pelo

falecimento do Presidente da Câmara Municipal de Pium, Vereador Osvaldo Dias

Reis, do Prefeito Nilton Franco e de familiares em decorrência de acidente

automobilístico. Frustração dos Prefeitos Municipais com o resultado da IX Marcha a

Brasília em Defesa dos Municípios. Críticas à atuação do Governador do Estado do

Tocantins, Marcelo Miranda.

COLBERT MARTINS (PPS, BA - Pela ordem) - Precariedade das rodovias

estaduais baianas. Anúncio da visita de Augusto Nardes, Ministro do Tribunal de

Contas da União, ao Estado da Bahia para verificação in loco da operação tapa-

buraco realizada nas rodovias.

CARLOS ABICALIL (PT, MT - Pela ordem) - Prioridade dada à educação

pública pelo Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Lançamento de projeto de educação

superior a distância, com destaque para programa da Universidade Federal de Mato

Grosso dirigido a brasileiros residentes no Japão. Apoio à proposição sobre o

estabelecimento de cotas de ingresso em instituições federais de ensino superior

para estudantes afro-descendentes, indígenas e oriundos da rede pública de ensino.

Tramitação de proposta de emenda à Constituição sobre criação do Fundo de
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Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos

Profissionais da Educação — FUNDEB.

COSTA FERREIRA (PSC, MA - Pela ordem) - Comemoração do Dia do

Trabalho. Transcurso do aniversário de fundação do jornal O Imparcial, do Estado

do Maranhão.

VIEIRA REIS (PMR, RJ - Pela ordem) - Saudação aos Prefeitos participantes

da IX Marcha a Brasília em Defesa dos Municípios. Denúncia do jornal O Globo

sobre prática de corrupção pelo Sr. Anthony Garotinho. Repúdio aos ataques

pessoais contra o orador desferidos por Parlamentares da Casa, em função de

pronunciamento sobre denúncias contra o ex-Governador do Estado do Rio de

Janeiro.

NILSON MOURÃO (PT, AC - Pela ordem) - Irregularidades levantadas pelo

Tribunal de Contas do Estado de São Paulo em contratos de publicidade do Banco

Nossa Caixa. Denúncia de envolvimento do candidato do PSDB à Presidência da

República, ex-Governador Geraldo Alckmin, em esquema de corrupção na

Assembléia Legislativa paulista. Apoio à reeleição do Presidente Luiz Inácio Lula da

Silva.

ALBÉRICO FILHO (PMDB, MA - Pela ordem) - Urgência na apreciação do

projeto de criação da Lei Geral das Micro e Pequenas Empresas.

MANATO (PDT, ES - Como Líder) - Acerto da limitação do uso da verba

indenizatória a Parlamentares para gastos com combustível. Urgência na apreciação

da Proposta de Emenda à Constituição nº 334, de 1996, sobre a vedação da

nomeação de parentes de autoridades para cargos em comissão e funções de

confiança. Imperiosidade da rápida aprovação da proposição sobre a chamada

minirreforma tributária, incluído o aumento no repasse de recursos para o Fundo de

Participação dos Municípios.

LUIZ COUTO (PT, PB - Como Líder) - Anúncio da realização do Encontro

Nacional do Partido dos Trabalhadores, Em São Paulo, Estado de São Paulo.
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Transcurso do Dia do Trabalho. Ações do Governo Luiz Inácio Lula da Silva em prol

dos trabalhadores brasileiros. Apoio à aprovação da proposta sobre o fim do

nepotismo no âmbito dos Poderes da República. Expectativa de instalação, pela

Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, de CPI destinada à apuração de

denúncias de irregularidades no âmbito do Banco Nossa Caixa.

PRESIDENTE (Manato) - Homenagem aos trabalhadores brasileiros, em

nome do Presidente Aldo Rebelo e dos demais membros da Mesa Diretora, ao

ensejo do transcurso do Dia do Trabalho — 1º de maio.

VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

(Não houve oradores.)

VIII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO WAGNER LAGO (PDT, MA) NO

PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA

DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 043, REALIZADA EM 6 DE ABRIL DE 2006 —

RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Asfaltamento de trecho da MA-226

no Município de Urbano Santos, Estado do Maranhão.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO LUIZ BASSUMA (PT, BA) NO

PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA

DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 046, REALIZADA EM 11 DE ABRIL DE 2006 —

RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Inauguração da empresa Belo

Papaya no Município  de Mucuri, Estado da Bahia. Ocorrência de fraudes no âmbito

do INSS no Município baiano de Lajedão.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO ORLANDO FANTAZZINI (PSOL,

SP) NO PERÍODO DESTINADO A BREVES COMUNICAÇÕES DA SESSÃO
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EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 053, REALIZADA EM 19

DE ABRIL DE 2006 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Transcurso

dos 10 anos do massacre de trabalhadores rurais no Município de Eldorado do

Carajás, Estado do Pará. Impunidade dos responsáveis pela barbárie. Morosidade

do Poder Judiciário  brasileiro. Críticas à atuação da Câmara dos Deputados nos

recentes julgamentos de processos de perda de mandato de Parlamentares

envolvidos com atos de corrupção. Urgente necessidade de aperfeiçoamento das

instituições democráticas brasileiras.


